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１ 京畿道高校生受入事業について 

 

【事業概要及び目的】 
愛知県と韓国・京畿道が 2015 年 11 月に締結した「友好交流及

び相互協力に関する覚書」に基づき、京畿道から高校生訪問団を招へ
いする事業です。県内高校生と京畿道の高校生が交流することで、両
地域の若い世代が国際感覚を養い、両地域のグローバル人材の育成を
図るとともに、京畿道の高校生が愛知の文化や風土等に触れることで、
この地域に対する理解を深めることを目指しています。 

 
本年度は 2024 年 6 月 7 日（金）から 11 日（火）までの日程

で実施し、京畿道在住・在学の高校生 15 名及び引率者 4 名で構成さ
れる訪問団が愛知県を訪問しました。 
 
【全体日程】 

2024 年 

6/7 

（金） 

12:40 中部国際空港着 

 （車内）オリエンテーション 

16:30～16:50 副知事表敬訪問 

＜宿泊：ホテル＞ 

6/8 

（土） 

09:00～11:45 ジブリパーク視察 

14:00～17:00 徳川美術館での交流会 

17:30 ホストファミリー迎え 

＜宿泊：ホームステイ先＞ 

6/9 

（日） 

終日 ホームステイ 

＜宿泊：ホテル＞ 

6/10 

(月) 

終日 愛知県立杏和高等学校訪問 

 ＜宿泊：ホテル＞ 

6/11 

（火） 

10:00～11:30 常滑やきもの散歩道視察 

13:50 中部国際空港発 

 
  

きょうわ 

キョンギド 
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２ 行程の詳細 

 
【１日目 ６月７日（金）】 
◇１２：４０ 来県  

お昼過ぎ、一行は無事中部国際空港に到
着。これからの出会いに期待を寄せながら、
名古屋へと向かいました。 

 
 
 
 

◇16：３０～１６：５０ 副知事表敬（県議会議事堂 1 階ラウンジ） 

 古本副知事を表敬訪問し、自己紹介や滞在中の抱負について述べました。訪問団 

の高校生代表からは、受入れに対する感謝の言葉と、5 日間で多くのことを学びた 

いとの言葉がありました。古本副知事からは、歓迎の言葉に加えて日韓の文化 

の違いについて質問があり、訪問団から多様な回答が寄せられました。 

 

【2 日目 6 月 8 日（土）】 
◇９：００～１１：４５ ジブリパーク視察  
 

愛知万博の理念継承を目的に県が整備したジブリパークを訪問し、県の
特色ある取組みを学ぶとともに、日本のポップカルチャーを体験しました。 

 
 
 

 
 
 

◆参加者の感想 

 アニメのキャラクターを実際に見られ

て良かった。 

 日本のアニメに関心があるので、行け

て良かった。 

 映画の中にいるようだった。 

◆主な内容 

 京畿道高校生訪問団団長挨拶 
 高校生代表あいさつ 
 訪問団員自己紹介 

 副知事あいさつ及び質疑応答 
 記念写真撮影 
 記念品贈呈 
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◇１４：００～１７：００ 徳川美術館での交流会 
 

徳川家の遺品を収蔵する徳川美術館において、愛知県立高等学校 10 校 
から参加した 28 名の生徒と、文化体験や美術鑑賞を行いました。最後に 
交流会の感想を英語で発表し、参加者は緊張しながら発言していました。 
 訪問団の高校生からは、美術館を見る中で同年代と会話したり、日本 
人の友人ができたりしたことを喜ぶ声がありました。 
参加した愛知県の高校生からは、京畿道の高校生がフレンドリーでとて 

も話しやすかったとの感想がありました。また、自国の文化に触れる機会 
にもなった、韓国語を学ぶモチベーションにつながったとの感想もあり、 
双方にとって多角的に交流を深める良い機会だったことがうかがえます。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【３日目 ６月９日（日）】 

◇終日 ホームステイ 
 

県内１５家庭にご協力いただき、ホームステイを実施しました。お城・お
寺・神社を訪れるなど日本の伝統や文化に触れたり、ご家庭で日本ならではの
料理を楽しんだりと、ホストファミリーの方々には様々な形で歓迎していただ
いたようです。お別れの時には、別れを惜しんで涙を流したり、写真を撮影し
たりして、充実した時間を過ごしたことがうかがえました。 

  

◆参加者の感想（抜粋） 

（京畿道高校生） 

 日本人の友人と直接会い、意見を交わせる機会となっ

て良かった。 

 日本の美術館を初めて訪問した。韓国にはない展示品

を見ることができて良かった。韓国語を流ちょうに話

す愛知県高校生がいて、驚いた。 

（愛知県高校生） 

 独学で学んできた韓国語を発揮できたので、とても楽

しかった。日本の文化を知ることもできたので、勉強

になった。 

 他校の韓国や国際交流に興味のある生徒とも交流で

きたのが楽しかった。 

 韓国の高校生達と日本の伝統文化を通して交流する

ことができとても楽しかった。 

◆プログラム 

 美術館概要説明 

 貝合わせ体験 

 日本刀の解体・組立体験 

 館内見学 

 意見交換 
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【４日目 ６月１０日（月）】 

◇終日 愛知県立杏和高等学校訪問 
 
  稲沢市に所在する総合学科の杏和高等学校を訪問し、高校生同士の交 
流や、日本の授業を体験しました。授業体験では、みたらし団子作りや折り紙 
等、総合学科ならではの多様な授業を通して日本の文化にも触れました。 
また、フードデザインや英語の授業は、杏和高校の生徒と協働しながら課題 

に取り組み、相互理解を深める良い機会となりました。 
両地域の高校生とも積極的に話しかけ、親交を深めていました。 

 
 
 
  

◆参加者の感想（抜粋） 

 授業の参加を通して日本人の友人を作れ

たのが良かった。日本の学校について知れ

る良い機会でもあった。 

 杏和高校の生徒はとても優しく、真の友人

になれたと思う。授業体験や部活動への参

加も楽しかった。 

 自分が通う学校以外への訪問は貴重な経

験となった。 

◆プログラム 

 フードデザイン受講 

 施設見学 

 昼食交流会 

 ビジネス英語 II 受講 

 保育基礎受講 

 着付け体験（女子） 

 ゼミ参加（男子） 

 部活動見学（弓道部・剣道部） 
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【５日目 ６月１１日（火）】 

◇１０：００～１１：３０ 常滑やきもの散歩道視察 
 
  日本六古窯の１つである常滑について、やきもの散歩道の視察を通して
学びました。一菁陶苑(いっせいとうえん)の八木氏の案内を受けながら、
日本最大級の登窯や、散歩道の象徴である土管坂を見学しました。 

 

 
 
◇13:50 中部国際空港発 
 

 5 日間の滞在を終えた生徒たちは、訪問先での体験や人との出会いを通
して、様々なことを学び帰国しました。今回の経験が良い刺激となること
を祈るとともに、学生たちには将来、グローバル人材として世界で活躍し、
京畿道と愛知県の懸け橋となっていただくことを期待しています。 
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３ 参加者の感想 
【徳川美術館での交流会について】 
 
対象者：交流会に参加した愛知県立高等学校の生徒２８名 
回答数：２６ 
 
〇 交流会に参加した主な理由を 1 つ選んでください。 

国際交流に興味があるから ……１６ 
韓国に興味があるから …… ８ 
徳川美術館に興味があるから …… ２ 
 

〇 京畿道高校生と最もコミュニケーションを取ったのは、どのパートですか。 
館内自由見学 ……２２ 
貝合わせ体験 …… ２ 

刀解体・組立体験 …… 1 
意見交換会 …… 1 
 

〇 交流会では、主にどの言語でやりとりをしましたか。（複数回答有） 
英語 ……１８ 
韓国語 …… ８ 
日本語 …… ５ 
 

〇 交流会に参加して、韓国（京畿道）への関心は高まりましたか。 
はい ……２６ 
いいえ ……回答者なし 
 

〇 今後機会があれば、どのような交流会に参加したいと思いますか。（複数回答有） 
体験活動を通しての交流 ……１９ 
スポーツを通しての交流 ……１３ 
美術館・博物館等、文化施設での交流 …… ７ 
英語での討論会 …… ４ 
 

〇 交流会の満足度 
たいへん満足 ……１９ 
満足 …… ７ 
不満・たいへん不満 …… 回答者なし 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆「たいへん満足」の理由（抜粋） 
 あまり話す機会のない韓国の学生と交流ができ、自国の文化にも触

れる良い経験になったため。 
 体験型ででき、一緒に館内を回って、目でみて体を使って交流でき
たのが本当に良かったと思う。 

 色んな言語を実践的に使用した。 

◆「満足」の理由（抜粋） 
 京畿道の高校生が日本の歴史について熱心に聞いてくれて嬉し
かったから。 

 ある程度は話せたが、もっと話せたらよかった。 
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【事業全体について】 

 
対象者：京畿道訪問団の高校生１５名 
回答数：１５ 
 

〇 本事業に参加した理由は何ですか。（複数回答有） 

 国際交流に関心があるから ……１０ 

 日本に関心があるから …… ６ 

（問１で「日本に関心がある」を答えた場合）日本のどんなことに関心がありますか。（複数回答有） 

 日本料理 …… ４ 

 伝統文化 …… ３ 

 日本文学 …… １ 

  

〇 最も印象的だったのはどのプログラムですか。（２個まで選択可） 

 杏和高等学校訪問 ……１２ 

 ホームステイ …… ９ 

 ジブリパーク視察 …… ４ 

 徳川美術館での交流会 …… ２ 

 副知事表敬訪問 …… ２ 

 常滑やきもの散歩道 ……回答者なし 

 

〇 徳川美術館の交流会では、どのパートが最も印象的でしたか。 

 愛知県高校生との意見交換 ……１１ 

 日本刀の解体・組立体験 …… ３ 

 貝合わせ体験 …… １ 

 館内見学 ……回答者なし 

 

〇 今後、本事業に取り入れると良いプログラムは何だと思いますか。（複数回答有） 

 高校生・大学生との交流 ……１２ 

 ホームステイ又はホームビジット …… ９ 

 地元企業の訪問 …… ５ 

 伝統芸術の鑑賞・体験 …… ２ 

 美術館・博物館訪問 …… １ 
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〇 愛知県の魅力は何だと思いますか。（自由記述） 

 ・食べ物です。愛知県で食べた味噌はこれまで食べたことのない味でした。 

 また、海鮮が新鮮で、とても美味しかったです。 

 ・ポップカルチャー 

 ・食べ物、アニメ 

 ・文化、食事 

 ・韓国と同じく、都市部と田園部が入り混じっている街の様子が印象的でした。 

 ・通りが静かで、清潔であること 

 ・ユニークな食べ物、新旧入り混じった文化 

 ・歴史、産業、食べ物 

 ・大名家の歴史 

 ・歴史 

 ・食べ物とファッション 

 ・静かで居心地の良い雰囲気があり、独自の文化を持っていること 

 ・多様な見どころがあること。歴史や文化の関連施設があることは、観光分 

 野においては大きな利点だと思います。その中でも、アニメの分野がわた 

 しにとって最も魅力的でした。 

 ・ジブリパーク 

 ・歴史、産業分野 

 

〇 事業全体についての感想（自由記述）（抜粋） 

 ・国際交流事業への参加は、とても貴重な経験で、楽しんで参加しました。 

 ・日本の若い世代と交流し、日本について学べてとても良かったです。 

 ・プログラムはどれも楽しく、帰るのが悲しくなったほどです。 

 ・とても良かったです。テーマパークを見たり、食べ物を食べたり、友 

 人を作ったりするプログラムはどれも興味深く、日本と愛知の文化 

 についてたくさん学べました。 


